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OBRAZLOŽENJE 

 

 
               Zakonom o zdravstvenoj zaštiti («Narodne novine» 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 

156/22 i 33/23) propisana je obveza županije za osiguravanjem sredstava za investicijsko 

ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje  zdravstvenih ustanova-prostora, medicinske i 

nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na 

svom području. 

              Odluku o kriterijima i mjerilima za osiguranje elemenata standarda za investicijsko 

ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti donosi 

Vlada Republike Hrvatske. 

     Vlada Republike Hrvatske  sukladno  odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, 

donijela je Odluku o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za 

zdravstvene ustanove u 2024. godini («Narodne novine» 10/24 ), u daljnjem tekstu Odluka. 

Temeljem točke IV. i točke VI. Odluke Vlade Republike Hrvatske određeno je da županije 

donesu  svoje odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova kao i  za 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u okvirima sredstava utvrđenih Odlukom te utvrđuju 

popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava, s ciljem ispunjavanja zakonom propisanih  

uvjeta, normativa i standarda osnovnog zdravstvenog osiguranja, koje određuje ministar 

zdravstva. 

            Odlukom Vlade Republike Hrvatske u točki I. utvrđeni su minimalni financijski 

standardi za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove na području županija i Grada 

Zagreba u 2024. godini u ukupnom iznosu od 43.091.065,00 eura. Od toga iznosa Brodsko-

posavskoj županiji raspoređen je iznos od 1.470.731,00 eura.                         

            Ukupna sredstva minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije 

zdravstvenih ustanova na području Brodsko-posavske županije u 2024. godini utvrđena su u 

ukupnom iznosu od 1.470.731,00 eura i to za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće 

održavanje zdravstvenih ustanova.  

 Sukladno prethodno navedenom predlaže se donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima 

i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće 

održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2024. godine na 

području Brodsko - posavske županije. 

 

           


